

ప్రజా వినికడి

మా అక్షరం-మీ ఆయుధం

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 2

సంచిక -121

శుక్రవారం 12 జూలై 2024

ఎడిటర్ : మారేపల్లి అశోక్

పేజీలు -6 వెల - 3/-

Published From Hyderabad : Circulated in Hyderabad Rangareddy,Nalgonda,Khammam,Warangal,Mahaboobnagar,Medak and All Distircts

ఆదాయం పెంచే విధానాలపై దృష్టి పెట్టండి

అధికారులతో రేవంత్

హైదరాబాద్ జూలై 11 ప్రజావినికడి:

రాష్ట్రానికి ఆదాయం తెచ్చిపెట్టే విభాగాలన్నీ నిర్ణీత వార్షిక లక్ష్యాన్ని సాధించేందుకు ప్రయత్నించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. గత ఆర్థిక సంవత్సరంతో పోలిస్తే ఆదాయం పెరిగేందుకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పన్నుల ఎగవేత లేకుండా అన్ని విభాగాలు కఠినంగా వ్యవహరించాలని హెచ్చరించారు. ఎక్సైజ్, వాణిజ్య పన్నులు, మైనింగ్, స్టాంపులు రిజిస్ట్రేషన్లు, రవాణా విభాగాల అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు



సచివాలయంలో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. వివిధ అంశాలను చర్చించారు. ఆ సంవత్సరం రేవంత్ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, ఆర్థిక అధికారులతో మాట్లాడుతూ, వార్షిక లక్ష్యానికి శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావుతో అనుగుణంగా ప్రతి విభాగం నెలవారీగా లక్ష్యాలను పాటు సంబంధిత శాఖల అధికారులు ఈ తయారు చేసుకోవాలని, ఎప్పటికప్పుడు సాధించిన సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. సచివాలయంలో దాదాపు పురోగతిని బేరీజు వేసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి నాలుగు గంటల పాటు సుదీర్ఘంగా ఈ సమావేశంలో సూచించారు.

24 నుంచి తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు

- సమీక్ష నిర్వహించిన అసెంబ్లీ స్పీకర్, మండలి చైర్మన్
- హాజరైన ప్రభుత్వ విప్ లు, సీఎస్, డీజీపీ
- 24 నుంచి బడ్జెట్ సమావేశాలు నిర్వహించాలని నిర్ణయం



హైదరాబాద్ జూలై 11 ప్రజావినికడి: తెలంగాణ అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలు ఈనెల 24 నుంచి జరగనున్నాయి. ఈమేరకు ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. సమావేశాల నిర్వహణకు సంబంధించి అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి ఈరోజు అసెంబ్లీలో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ప్రభుత్వ విప్ లు ఆది శ్రీనివాస్, రామచంద్ర నాయక్, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, డీజీపీ జితేందర్ తో పాటు పలువురు ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు.

ఈ మహా నగరానికి ఏమైంది?

కాంగ్రెస్ పాలనపై కేటీఆర్ ఫైర్

- ఇకనైనా కాంగ్రెస్ సర్కారు మేల్కొనాలి
- హైదరాబాద్ కేవలం రాజధాని కాదు..
- తెలంగాణ ఎకనామిక్ ఇంజిన్
- ట్రిబ్యూన్ వేదికగా ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను
- ఎండగట్టిన కేటీఆర్

2లో



అభిప్రాయాలు తెలుసుకోవడానికే రైతు భరోసాపై సదస్సులు



2లో

ఉత్పాదక రైతు భరోసా వర్క్ షాప్ లో ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టివిక్రమార్క

- రైతు భరోసా పథకం విధివిధానాలపై
- అభిప్రాయాలు సేకరిస్తున్నట్లు వెల్లడి
- అన్నదాతల అభిప్రాయాల మేరకే
- ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంటుందన్న భట్టివిక్రమార్క



గత పాలకులు వీరప్పన్ వారసులు : బండి సంజయ్ నామాలు పెట్టుకుని.. వేంకటేశ్వరస్వామికి, టీటీడీకి, పంగనామాలు పెట్టారు తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న బండి సంజయ్

2లో

యువతకు జాబ్ రాకుండా కేటీఆర్, హారీశ్ రావు కుట్ర

మంత్రి పొగ్గం

హైదరాబాద్ జూలై 11 ప్రజావినికడి: యువతకు జాబ్ రాకుండా చేయాలని బీఆర్ ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి హారీశ్ రావు కుట్ర చేస్తున్నారని తెలంగాణ రవాణా శాఖ మంత్రి పొగ్గం ప్రభాకర్ అన్నారు. గురువారం గాంధీ భవన్ లో ఆయన మీడియా మాట్లాడారు. ప్రతి పక్షాల ఉచ్చులో పడ్డారని ఆయన నూచించారు. అభ్యర్థులు చదువుకోవాల్సిన సమయాన్ని వృథా చేసుకోవద్దని కోరారు. మేధావుల అభిప్రాయం తీసుకొని త్వరలో జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగుల పక్షాన ఉంటుందన్నారు. జీహెచ్ఎంసీ ఎన్నికల్లో రాజకీయ ఆట కోసం ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని హైదరాబాద్ ని మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శిస్తున్నారని ఆరోపించారు. కేంద్ర మంత్రిగా ఉండి ఐదు ఏండ్లలో హైదరాబాద్ కు ఏం చేశారో, ఎన్ని నిధులు తెచ్చారో కిషన్ రెడ్డి చెప్పాలని ప్రశ్నించారు.



బీఆర్ఎస్, బీజేపీ లు మిశ్ర పక్షంగా ఉండి హైదరాబాద్ ను ఆగం చేసింది వాస్తవం కాదా? అని అన్నారు. అభివృద్ధిపై తమ మంత్రి వర్గంతో చర్చకు పిలిస్తే రాల్చేదని తెలిపారు. హైదరాబాద్ ను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేయడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని వివరించారు.



కురియన్ కమిటీ పోస్టుమార్టం ఎందుకు ఆ లోక్ సభ స్థానాలు గెలుచుకోలేకపోయాం?

హైదరాబాద్ జూలై 11 ప్రజావినికడి: పార్లమెంటు ఎన్నికల ఫలితాలపై కురియన్ కమిటీ పోస్టుమార్టం మొదలైంది. రాష్ట్రంలో 17 పార్లమెంటు స్థానాలుండగా కాంగ్రెస్ 8, బీజేపీ 8 చోట్ల విజయం సాధించాయి. హైదరాబాద్ స్థానాన్ని ఎంఐఎం నిలబెట్టుకుంది. పార్లమెంటు ఫలితాల్లో ఓటమికి కారణాలను తెలుసుకునేందుకు రాజ్యసభ మాజీ డిప్యూటీ చైర్మన్ కురియన్ నేతృత్వంలోని వేసిన త్రిసభ కమిటీ గాంధీ భవన్ లో చేరుకున్న కమిటీ మిగతాది 2లో...

తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం విజయవంతం చేయండి

మహాశ్వరం నియోజకవర్గం కో కన్వీనర్ కాకి నరసింహ ముదిరాజ్

ప్రజావినికిడి,(రంగా రెడ్డి): రంగారెడ్డి జిల్లా కొత్తపేట బాబు జగ్జీవన్ రావు భవన్లో శుక్రవారం జరగబోయే ఉద్యమకారుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నాసికి ప్రాఫెసర్ కోదండరాం ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేస్తున్నారు. కాబట్టి విజయవంతం చేయాలని మహాశ్వరం కో కన్వీనర్ కాకి నరసింహ ముదిరాజ్ పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఉద్యమకారులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు ఉద్యమకారులు ముందుకు రావాలని ఇచ్చుకున్న ప్రభుత్వం ఎన్నికలలో ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరాలని ప్రతి ఉద్యమకారునికి 250 గజాల ఇంటి స్థలం పెన్షన్ ఉద్యమకారుల సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ప్రాఫెసర్ కోదండరాం సార్ ను కోరుతామని తెలిపారు. శుక్రవారం నాడు జరగబోయే ఉద్యమకారుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం విజయవంతం గా నిర్వహించాలని ప్రతి ఉద్యమకారుడు ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొనాలని ప్రతి ఉద్యమకారుడు తన సమస్యలను ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో తెలపాలని కోరారు. మహాశ్వరం నియోజకవర్గం నుండి పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమకారులు తరలి రావాలని మహాశ్వరం కో కన్వీనర్ కాకి నరసింహ ముదిరాజ్ తెలిపారు.



“తెలంగాణ సాగునీటిరంగ పితామహుడు” నవాబ్ అలీ నవాజ్ జంగ్ బహదూర్ జన్మదినం..

నివాళులు అర్పించిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి..



ప్రజావినికిడి,(హైదరాబాద్): శ్రీ.పూ. 2550 సంవత్సరంలో ఈజిప్టులో సైప్స్ పిరమిడ్ కట్టిన ఇంజనీర్ “ఇమ్ హూటెస్” ను ప్రపంచంలో మొదటి ఇంజనీర్ గా గౌరవిస్తారు. భారతరత్న మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్యను భారతదేశపు మొదటి ఇంజనీర్ గా గౌరవించుకుంటాం. ఆయన పుట్టినరోజు సెప్టెంబర్ 15 ను “ఇంజనీర్స్ డే” గా జరుపుకుంటాం. హైదరాబాదు నగరాన్ని వరదల నుండి రక్షించడానికి ఒక వ్యవస్థను రూపొందించినపుడు, మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య కు గొప్ప పేరు వచ్చింది. ఆ తర్వాత గర్వంగా చెప్పుకోదగ్గ ఇంజనీర్ “నవాబ్ అలీ నవాజ్ జంగ్ బహదూర్”. మనం నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టు గురించి ఇవ్వాలి గొప్పగా మాట్లాడుకుంటాం. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి అభివృద్ధిలో జరిగినట్లే మహానుభావుల గుర్తింపులోనూ అన్యాయం జరిగింది. అందుకు ఉదహరణే మన నవాజ్ జంగ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు తర్వాత నవాబ్ అలీ నవాజ్ జంగ్ బహదూర్ జయంతి రోజున ఇంజనీర్స్ డేగా అధికారికంగా నిర్వహించడం గొప్ప విషయం. అలీ నవాజ్ జంగ్ మొట్టమొదటి స్టడెంట్ చీఫ్

ఇంజనీర్ గా రికార్డు సృష్టించారు. అలీ నవాజ్ జంగ్ కు చీఫ్ ఇంజనీర్ పదవిని అప్పజెప్పిన సందర్భంలో ఎ.టి.మెకంజీ..అనే బ్రిటిష్ చీఫ్ ఇంజనీర్.. “నేను నా బాధ్యతలను నాకంటే ప్రతిభావంతుడికి, నాకంటే గొప్ప పరిపాలనా దక్షుడికి అప్పజెప్పాను” అంటూ చెప్పారంటే ఆయన ఎంత ప్రతిభావంతుడు ప్రత్యక్షంగా చెప్పాల్సిన పనిలేదు.అంతటి గొప్ప ఇంజనీర్ జన్మదినం సందర్భంగా నిర్వహిస్తున్న “11వ తెలంగాణ ఇంజనీర్స్ డే”కు నన్ను ముఖ్యఅతిథిగా పిలవడం గౌరవంగా భావిస్తున్నా.. మీరు ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇండియా భవన నిర్మాణానికి ఇంజనీర్లు 2 వేల గజాల భూమి అడిగారు ప్రభుత్వంలో చర్చించి మీకు అనుకూలంగా నిర్ణయం తీసుకుంటాం.మేం ఆకౌంట్స్ చూసే ప్రభుత్వం కాదు. ఆకౌంటెబిలిటీ చూసే ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల సమస్యలను తీర్చడానికి మేం సిరియస్ గా ప్రయత్నిస్తున్నాం.ఆర్ఆర్ఆర్ నిర్మాణంలో మీ రిజైర్డ్ ఇంజనీర్ల సహకారం తీసుకుంటాం.మాది టీం వర్క్ కలిగిన ప్రభుత్వం.. మోనోపలి ప్రభుత్వం కాదు.మానీ తో దక్షిణ తెలంగాణ ప్రజలు తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారు.అక్కడ మోడీ నమామి గంగా

సహకార సంఘాల ద్వారా రైతులకు సకాలంలో రుణాలు

రైతులకు రూ.1 కోటి 97 లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ.. షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే “వీర్లపల్లి శంకర్” ప్రాథమిక సహకార సంఘాల మేనేజర్, సెక్రటరీలతో సమీక్ష..



ప్రజావినికిడి,(షాద్ నగర్):సహకార సంఘాల ద్వారా రైతులకు రూ. 6 కోట్ల 58లక్షల రూపాయల రుణాలు ఇవ్వడం జరిగిందని, రైతులను ప్రాథమిక సహకార సంఘంలో సభ్యులుగా పెద్ద మొత్తంలో చేర్చుకొని వారికి పూర్తిస్థాయిలో న్యాయం చేయాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ సూచించారు. షాద్ నగర్ నియోజక వర్గంలోని వ్యవసాయ ప్రాథమిక సహకార సంఘాల మేనేజర్, సెక్రటరీలతో గురువారం స్థానిక ప్రభుత్వ కాంపు కార్యాలయంలో సమీక్ష నిర్వహించారు షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్.నియోజకవర్గంలో మొత్తం ఆరు ప్రాథమిక సహకార సంఘాలలో 22,694 మంది సభ్యత్వాన్ని కలిగి ఉన్నారని, ఈ సహకార సంఘాల ద్వారా ఆరు కోట్ల 58లక్షల రూపాయల రుణాలను ఇప్పటివరకు రైతులకు మంజూరు చేశామని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తెచ్చారు. రైతులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించే రుణమాఫీకి 3,138 మంది అర్హతను కలిగి ఉన్నారని తద్వారా రైతులకు రూ.1కోటి 97 లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ అందుతుందని ఎమ్మెల్యే తెలియజేశారు. సహకార సంఘంలో ఎవరైనా సభ్యత్వాన్ని తీసుకోవాలనుకుంటే 330 రూపాయలు చెల్లించి,భూమి పాసుపుస్తకం ఉన్న రైతు ఎవరైనా సభ్యత్వాన్ని పొందవచ్చని తెలియజేశారు.

ముస్లిమ్ గ్రేవీయార్డ్ పనులు ప్రారంభించిన: మున్సిపల్ చైర్మన్ మైలారం నాగపూర్ణ శ్రీనివాస్..

ప్రజావినికిడి,(రాజేంద్రనగర్) రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం నార్సింగి మున్సిపాలిటీలో మంచినీటిపారుదల మున్సిపల్ చైర్మన్ మైలారం నాగపూర్ణ శ్రీనివాస్,కమీషనర్ ప్రవీణ్ రెడ్డి,సానిక కౌన్సిలర్ లంకల పద్మ వీర రెడ్డి తో కలిసి 30 లక్షల వ్యయంతో ముస్లిమ్ గ్రేవీయార్డ్ పనులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గండిపేట మండల్ మాజీ వైస్ ఎంపీ లంకల పాపి రెడ్డి,సింగల్ విండో మాజీ చైర్మన్ నెలిపల్లి బాబి రెడ్డి,మాజీ వార్డు సభ్యులు డొబ్బు లక్ష్మణ్, ఇంజనీర్ డిపార్ట్మెంట్ శేఖర్,దొబ్బు యాదయ్య,దొబ్బు భాస్కర్ ఎం.డి.ఆఫ్ఫీల్,అక్బర్,అజాం,గౌస్,రవి గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వెయిట్ లిఫ్టింగ్ 76వ క్యాటగిలలో స్వర్ణ పథకం సాధించిన తెజావత్ సుకన్య బాయ్..

శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ లో బ్యాండ్ మేళాలతో ఘన స్వాగతం పలకిన బంధుమిత్రులు.. ప్రజావినికిడి,(శంషాబాద్):జూలై 11, సౌత్ ఆఫ్రికాలో జరిగినపసియా వెయిట్ లిఫ్టింగ్ ప్రపంచా,ఛాంపియన్ లో తెజావత్ సుకన్య బాయి గోల్డ్ మెడల్ సాధించారు. సౌత్ ఆఫ్రికా నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ చేరుకున్న సుకన్య బాయికి తల్లిదండ్రులు బంధుమిత్రుల బ్యాండ్ మేళాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు.సౌత్ ఆఫ్రికా లో వెయిట్ లిఫ్టింగ్ ప్రపంచ ఛాంపియన్షిప్ పోటీలో 60 దేశాలు పాల్గొన్నాయని ఈనెల ఏడో తారీఖు సౌత్ ఆఫ్రికాలో జరిగిన ఏషియన్ సౌత్ ఆఫ్రికన్ పసిఫిక్ పవర్ లిఫ్టింగ్ 76వ క్యాటగిలలో సుకన్య బంగారు పతకాని సాధించారు.భారతదేశం తరపున మరెన్నో బంగారు పథకాలను సాధించేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా సహాయం చేయాలని ఆమె అన్నారు.తెలంగాణ మంత్రి కోవారిపేటి వెంకటరెడ్డి పూర్తి సహాయ సహకారాలతో ఈ స్థాయి వరకు ఎదిగానంటూ మంత్రి కి సుకన్య కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.రేపు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని బంధుమిత్రులతో కలుస్తానని అన్నారు.



పరిహారం.. ఫలహారం

సిద్ధాపూర్ భూముల అవకతవకలపై మరో మారు రైతుల ఆందోళన.. అప్యనంగా పరిహారం సాము కాజీసిన వారిని క్రిమినల్ కేసుల నమోదుకు డిమాండ్.. - కుంభకోణం వెనక పెద్దలెవరో తేల్చాలి.. డిజిబిఐసికి కేటాయించిన భూమిలో 25 ఎకరాలు పేదల ఇళ్ల స్థలాలకు,సామాజిక అవసరాలకు కేటాయించాలని వినశ్..

ప్రజావినికిడి,(కొత్తూరు): అభివృద్ధి పేరుతో అమాయకుల భూములు లాక్కున్నారు.. అర్జులను కాదని అనునాయులకు పరిహారం సామును ఫలహారంగా పంచిపెట్టారు.. ఆదిలోనే చీకటి కుంభకోణంపై అనుమానాలు లేవనెత్తిన రైతులపై ఉక్కుపాదం మోపారు. అంటూ.. రంగారెడ్డి జిల్లా సిద్ధాపూర్ రైతులు ఆందోళనకు దిగారు. సిద్ధాపూర్ గ్రామ శివారులో సుమారు 330.34 ఎకరాల భూమిని గత ప్రభుత్వం పారిశ్రామిక అభివృద్ధి (ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ యూనిట్స్) కోసం డిజిబిఐసికి అప్పగించిన విషయం విధితమే. ఇందులో భూములు కోల్పోయిన రైతులకు పరిహారం చెల్లింపులో కుంభకోణం జరిగిందని రైతులు ముందు నుండి ఆరోపిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. తాజాగా గురువారం రైతులంతా కలిసి పారిశ్రామిక పార్కు కోసం కేటాయించిన భూముల్లో కూర్చుని ధర్నాకు దిగారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. రెవెన్యూ అధికారులు, గ్రామానికి చెందిన మాజీ ప్రజా ప్రతినిధి భర్త కుమ్మర్ల తమకు అన్యాయం చేశారని వాపోయారు. పట్టా పాస్ పుస్తకాలు ఉన్నా అసైన్డ్ భూముల్లో సాగు చేస్తున్న రైతులకు



కాకుండా ఇతరుల పేర్లు చేర్చి పరిహారం సాము కాజీసినట్లు విమర్శించారు. ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ ఈ వ్యవహారంపై మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డిని కలిసి ఫిర్యాదు చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేస్తూ వేగంగా సమస్యను పరిష్కరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.అక్రమంగా పరిహారం సామును కాజీసిన వ్యక్తులపై, వారి వెనుకన్ను పెద్దలపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.భూ సేకరణ ప్రక్రియ పూర్తయి నెలలు గడుస్తున్నా అభివృద్ధి పనుల్లో అడుగు కూడా

శాస్త్ర సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని విద్యార్థులకు పాఠశాల విద్య నుంచే అందించాలి..

కె.యం. ప్రతాప్.. ప్రజావినికిడి,(కుత్బుల్లాపూర్): 127 రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని నందనగల్లో,కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్స్, స్కూల్ మేనేజ్మెంట్ వారు,కె ఐ ల్యాబ్స్ వారితో,పాఠశాల సైన్స్ పాఠ్యపుస్తకాలలో ఉన్న అంశాలపై పరిశోధనలు చేసే చూపించారు. విద్యార్థులతో కూడా పరిశోధనలను చేయించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు, కె.యం.ప్రతాప్ విచ్చేసి, విద్యార్థులను ఉద్దేశించే ప్రసంగించారు .ఈ సందర్భంగా కె. యం.ప్రతాప్ మాట్లాడుతూ,శాస్త్ర సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని విద్యార్థులకు పాఠశాల విద్య నుంచే అందించాలన్నారు, విద్యతోపాటు పరిశోధనలు చేయించి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. చక్కటి కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ,విద్యార్థులకు మేదోశక్తిని పెంపొందిస్తున్నందుకు కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ మేనేజ్మెంట్ వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు,కె ఐ ల్యాబ్స్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



"రియల్ కేకే" హత్యకు

వక్కా స్కాచ్..!



- బాడిగాడ్ గా వచ్చి భయంకరంగా చంపాడు..
- షాద్ నగర్ శివారులో రియల్ వ్యాపారి దారుణహత్య ఉదంతం..
- హత్యకు ప్రధాన సూత్రధారి బాబా వెనుక ఉన్నది ఎవరు..?
- ఆస్తుల విషయంలో కుటుంబ సభ్యుల పాత్ర పై పోలీసుల అనుమానం..
- అన్ని వివాదాస్పద భూములే రియల్ కేకే వ్యాపారం..
- కబ్జాలు.. దౌర్జన్యం అతని నైజం..
- కబ్జా చేసిన స్థలాల్లో ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన వ్యక్తుల నివాసం..
- పోలీసుల అదుపులోనే బాబా..?
- భూమి వ్యవహారాల్లో ఇతరులను వాడుకోని వదిలేసే వైనం..
- పదిహేను రోజుల క్రితమే మళ్ళీ విధుల్లో చేరిన బాడిగాడ్ బాబా
- మొదటి నుండి వ్యాపారంలో "కేకే"ని క్రిమినల్ బుర్ర



మృతుడు కృష్ణ బాబా వెనుక ఎవరు?

కృష్ణకు వేల కోట్లకుపైగా ఆస్తులున్నాయని, కొన్ని వివాదాస్పదమైనవని, నగరంలో ఇతనిపై భూ ఆక్రమణ కేసులున్నట్లు, మాజీ రౌడీషీట్ అని తెలిసింది. ఇతని మొదటి భార్యకు ఇద్దరు కొడుకులున్నారు. మూడో భార్య సంతానం మొదటి వుడ్డినరోజు వేడుకలు 4 నెలల క్రితం నగరంలో చేశాడు. హత్యలో కుటుంబ సభ్యుల హస్తం కూడా ఉండొచ్చని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. నిందితులు లొంగిపోయినట్లు సమాచారం అందుతుంది. బుధవారం బాబాతోపాటు మరో వ్యక్తిగత సహాయకుడిని కృష్ణ షాద్ నగర్ సమీపంలోని మరో వ్యవసాయ క్షేత్రానికి పంపించినట్లు తెలిసింది. కృష్ణ ఫాంహౌస్ వెళ్లిన విషయం తెలుసుకున్న బాబా ఫోన్ ఛార్జింగ్ పెట్టాలని అక్కడికి వచ్చాడు. కొంతసేపటికి మరో ఇద్దరు వచ్చారు. ఇద్దరు కృష్ణ కాళ్ళు చేతులు పట్టుకోగా మరొకరు గొంతు కోసి హత మార్చారు. నిందితుల్లో ఇద్దరు కారులో దగ్గరలోని బంకులో పెట్రోల్ పోయించుకొన్నారు.

నమ్మినవాడే నయవంచకుడయ్యాడు..

సహాయకుడిగా ఉంటూనే యజమాని ప్రాణం తీశారు బాబా. షాద్ నగర్ పరిధిలో జరిగిన ఘటన పూర్తి వివరాలివీ.. గండిపేట మండలం హైదర్ షా కోట్ కు చెందిన కమ్మరి కృష్ణ (55) రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి. కమ్మరనంలో ఫాంహౌస్ ఉంది. బుధ వారం కృష్ణ మూడో భార్య పావనితో కలిసి అక్కడికి వెళ్లారు. అదను కోసం చూస్తున్న కృష్ణ వ్యక్తిగత సహాయకుడైన బాబాతోపాటు మరో ఇద్దరు కత్తితో కృష్ణ గొంతుకోసి పరారయ్యారు. అతని అరుపులు విని పైఅంతస్తులో ఉన్న భార్యవచ్చి కృష్ణను శంషాబాద్లోని ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించగా అప్పటికే చనిపోయాడు. కృష్ణ దగ్గర బాబా వ్యక్తిగత సహాయకుడిగా కొన్నే ఖ్లుగా పనిచేస్తుండగా ఏడాది క్రితం అతడిని తొలగించారు. సరిగా పనిచేస్తానంటూ కృష్ణను బతిమాలడంతో 15 రోజుల క్రితమే విధుల్లోకి తీసుకున్నారని మరో భార్య పావని చెప్పారు.

భూములు ఇచ్చిన వారికి కూడా సరిగ్గా డబ్బులు చెల్లించే రకం కాదని, పైసల కోసం మొండికేసేవాడని చెబుతున్నారు. చాలామందికి కమిషన్లు కూడా ఎగ్గొట్టినట్లు సమాచారం ఉంది. అసలు కృష్ణ వ్యాపారం భూముల కొనుగోలు ఒక శైలి అనుసరిస్తూ ఉంటాడు. కృష్ణ వివాదాస్పద భూముల తప్ప ఇతర భూములు కొనుక్కోడు. వివాదాస్పద భూములు అదుగుపెట్టడం వాటిలో ఉన్న చిక్కులను పరిష్కరించి ఆ భూమిని అతి తక్కువకు తీసుకొని మార్కెట్లో ఎక్కువ ధరకు విక్రయిస్తూ వ్యాపారం చేస్తూ ఉంటాడు. హైదరాబాద్ నగరంలో కూడా ఎన్నో విలువైన భూములు ఆస్తులు ఇతని సొంతం అయ్యాయి.

గతంలో ఓ హత్య కేసులో కూడా ఇతని ప్రయేమం ఉన్నట్లు సమాచారం. సొంత ఇంటి నుండి మొదలుకొని బయట మార్కెట్ లో అందరితో ఏదోరకంగా కమ్మరి కృష్ణ వివాదాస్పదంగానే ఉంటున్నాడు. తన వద్ద పనిచేసే అంగరక్షకుడు బాబా విషయంలో కూడా గతంలో అనేక పనులు అతనితో చేయించుకుని చివరకు అతన్ని కూడా ఉద్యోగం నుండి తొలగించాడని, ఇతని మాటలు నమ్మి కొన్ని కేసుల్లో జైలుకు వెళ్లినా కూడా పెద్దగా పట్టించుకోలేదని బాబాలో ఉన్న

ప్రజావినికిడి, (షాద్ నగర్):
నమ్మిన వాళ్ళు వెంట సోపతి చేసిన వాళ్ళే రియల్ కేకేను హతమార్చేందుకు పక్కా సైన్ చేశారు. అది నుండి అంతం వరకు రియల్ కేకే కుమ్మరి కృష్ణ ఉదంతం వివాదాస్పదమే..! వ్యాపార లావాదేవీల విషయంలో తన మన తేడా లేకుండా క్రిమినల్ బుర్రలు ఉపయోగించేవాడని అతనితో దగ్గరగా వ్యాపారం చేసిన వాళ్ళు చెబుతున్నారు. దాదాపు పదివేల కోట్ల రూపాయల ఆస్తులను కూడగట్టిన కుమ్మరి కృష్ణ జంట నగరాల్లో కేకే కన్వెన్షన్ ద్వారా అందరికీ సుపరిచితుడు. రియల్ రంగంలో బాగా అందెవేసిన చెయ్యి. నిన్న షాద్ నగర్ పట్టణ శివారులోని కమ్మరనం గ్రామంలో ఉన్న కేకే ఫామ్ హౌస్ లో తన అంగరక్షకుడు గా ఉన్న బాబా చేతిలో దారుణ హత్యకు గురయ్యాడు. ఇంట బయట అనేక వివాదాలు చుట్టుముట్టిన నేపథ్యంలో కేకే హత్య ఇప్పుడు రియల్ వ్యాపారంగంలో సంచలనం రేపుతుంది. భూ కబ్జాలు, దౌర్జన్యం, తెలివితేటలు ప్రదర్శిస్తూ సామాన్యుల భూములను తీసుకొని వారిని ముప్పు తిప్పలు పెట్టి మూడు చెరువుల నీళ్లు తాపే నైజం ఉన్న రియల్ కేకేను పగ ప్రతికాలంతో చంపి ఉండొచ్చని అతనితో దగ్గరగా వ్యాపారం చేసిన వారు కొందరు అంటుండగా, మరికొందరు కుటుంబ తగాదాల వల్లే బాబాతో హత్య చేసి ఉంటారని మరికొందరు అంటున్నారు. నిన్న జరిగిన హత్య అవుదాం తర్వాత నిందితులు పోలీసులకు లొంగిపోయినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. రియల్ కేకే వ్యవహారంలో మరిన్ని ఆసక్తికరమైన విషయాలు వెలుగు

చూసే అవకాశాలు లేకపోలేదు. కేకేకు బహు భార్యత్వ సమస్యలు కూడా ఉన్నాయి. ఆయనకు ముగ్గురు భార్యలు ఒకరు మృత్యుచెందగా మరో ఇద్దరు తో ఉంటున్నారని చెబుతున్నారు. రియల్ కేకే వద్ద గతంలో సుదీర్ఘకాలం పనిచేసిన బాబా కెకె చెప్పిన అనేక పనులు చేశాడని తెలుస్తుంది. అనేక కేసుల్లో ఆక్రమణల్లో వీరి భాగస్వామ్యం ఉన్నట్లు సమాచారం. అయితే కేకే ఇటీవల కాలంలో బాబాలు పనిలోని తీసేశారు. 15 రోజుల క్రితం కాళ్ళు వేలపడి బాబా మళ్ళీ కేకే వద్ద పని కుదుర్చుచుకున్నాడు. వచ్చిన కొద్ది రోజుల్లోనే సమృథం గా నటించి చివరకు కేకేను కడతేరించాడు. అంటే ఈ ఉదంతంలో బాబా ఉద్దేశపూర్వకంగా అతని వెనుక ఎవరో ఉంటూ ఈ పని చేయించారని క్రియర్ కట్ గా అర్థమవుతుంది. బాబా వెనుక ఉన్నది ఎవరు కుటుంబ సభ్యుల పాత్ర ఏంటి బయట భూతగాదాల వల్ల ఏర్పడ్డ శత్రువుల పరిస్థితి ఏంటి అన్న కోణంలో పోలీసులు ముమ్మర దర్యాప్తు చేపట్టారు. స్థానిక పిసిపి ఎస్సీ రంగస్వామి నేతృత్వంలో దర్యాప్తు బృందాలు పరిశోధన చేపట్టాయి.

కమ్మరనంలో తన ఫామ్ హౌస్ సమీపంలో మరో 18 ఎకరాల్లో రియల్ వ్యాపారి కమ్మరి కృష్ణ కబ్జా పెట్టినట్లు సమాచారం అందుతుంది. భూముల వ్యాపారంలో మొదట నమ్మించి మచ్చిక చేసుకున్న తర్వాత ఏదో రకంగా భూములను కైవసం చేసుకునేందుకు నానారకాలుగా కృష్ణ యాగి చేస్తాడని మార్కెట్లో ఇతనిపై విమర్శలు ఉన్నాయి. నమ్మించి

ప్రభుత్వ కమ్యూనిటీ ఆసుపత్రిలో ఇప్పారాజ్యం..!

వేళా పాలలు పాటించని వైద్య అధికారులు.. వైద్యం కోసం వచ్చిన వారు ఎదురుచూడాల్సిందే. నిత్యం ఇదే తంతు సమయ సమయానికి రాని వైనం..

ప్రజావినికిడి, (షాద్ నగర్):
రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ ప్రభుత్వ కమ్యూనిటీ ఆసుపత్రిలో వేళా పాలన వైద్యులతో ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. అనారోగ్య సమస్యలతో ఆసుపత్రికి చికిత్స కోసం వచ్చే రోగులు డాక్టర్ రాక వారికోసం నిలువెల్లా కనులు చేసుకుని ఎదురుచూసే పరిస్థితి. ఒక్కరోజు అంటే ఏమో అనుకోవచ్చు కానీ ప్రతిరోజు ఇదే తంతు అని బాధితులు అంటున్నారు. ఉదయం 9 గంటలకు విధుల్లో చేరాల్సిన డాక్టర్ 10 డాటాక కూడా వస్తారో రారో తెలియని పరిస్థితి. తీరా దర్బారు 11 గంటలకు లేక మరెప్పుడో వారికి తిరిగివచ్చుడు ఇక్కడికి వస్తుంటారు. సొంత

ఆసుపత్రిలు పెట్టుకున్న వాళ్ల పరిస్థితి ఇంకొరకంగా ఉంది ఇక్కడ అని ప్రజలు విమర్శిస్తున్నారు. తమ ఆసుపత్రిలో వైద్యం చేసుకుంటున్న వారిని ఒకరకంగా చూడడం, తమ ఆసుపత్రిలో వైద్యం చేసుకొని వారిని మరొకరకంగా చూడడం ఈ కమ్యూనిటీ ఆసుపత్రిలో కామన్ గా మారిందని పేషెంట్లు అంటున్నారు. చాలామంది రోగులు ఈ ఆసుపత్రికి వచ్చి కొంతమంది వైద్యుల తీరుపై నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏళ్ల తరబడి ఇక్కడ తిష్ట వేసిన అధికారులు కొంతమంది ప్రజలను ముప్పు తిప్పలు పెడుతున్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. వేలకు వేల జీతం డబ్బులు తీసుకునే అధికారులు ఇలా వేలాపాల పాటించకుండా ఆలస్యంగా



విధులు నిర్వహించడం ఏమిటని రోగులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలోని అనేక గ్రామాలు, సుదూర ప్రాంతాల నుండి కమ్యూనిటీ ఆసుపత్రికి వైద్యం కోసం ఎంతోమంది వస్తుంటారు. అందులో ఉదయం వేళ తాముగి గంటలకే వైద్యులు పేషెంట్లకు అందుబాటులో ఉండాల్సి ఉండగా వారు మాత్రం సమయానికి వచ్చే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. దాదాపు ఇప్పుడు ఉదయం 10:00 దాటిపోయింది.. కొంతమంది విధుల్లో రాకపోవడం ఉన్నతాధికారులకే తెలియాలి. ఆసుపత్రి కార్యనిర్వహణ అధికారి కూడా ఈ విషయంలో నోరు మెదపకపోవడం ఇలాంటి చేతులు తీసుకోవడం గమనార్హం..

ట్రోలింగ్ పోస్టులు పెడితే ఊరుకోం..

తెలుగు యూట్యూబర్లకు మంచు విష్ణు వార్నింగ్

ఉంటాయని మంచు విష్ణు హెచ్చరించాడు. ఈ సందర్భంగా సోషల్ మీడియా వేదికగా ప్రత్యేక వీడియో విడుదల చేశాడు. తెలుగు వారు అంటే వరల్డ్ వైడ్ గా మంచి గుర్తింపు ఉంది. తెలుగు వాళ్లు అంటే మధ్యదస్తులు, పద్ధతిగా ఉంటారు, ట్రెడిషన్స్ ఫాలో అవుతారు అని చెబుతారు. కానీ ఈ మధ్య కాలంలో కొంతమంది తెలుగు యూట్యూబర్స్, ఇన్స్టాగ్రామ్ ఇన్ఫ్లూయెన్సర్స్ అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించడం వలన మొత్తం తెలుగు జాతికి ఈ చెడ్డ పేరు వస్తుంది. ఈ మధ్య తెలుగు యూట్యూబర్ ఫనుమంతు చిన్న పిల్లలపై చేసిన నీచపు కామెంట్లపై నా తమ్ముడు సాయి ధరమ్ తేజ్ స్పందించడం వలన ఈ ఘటన నాకు తెలిసింది. ఇది ఎంత భయకరంగా ఉంది అంటే తెలంగాణ ప్రభుత్వం దీనిపై స్పందించడం మంచి విషయం. ఈ విషయంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి థాంక్స్ చెబుతున్నాను. ఈ

హనుమంతు నిజానికి మంచి కుటుంబం నుంచి వచ్చాడు అయిన కూడా ఇతడు ఇంతలా తండ్రి కూతుళ్లపై అసభ్యకరంగా కామెడీ చేసి ఎందుకు ఆనందపడుతున్నారనేది నాకు అర్థం కాలేదు. అది చాలా పెద్ద తప్పు. అసలు మన తెలుగువాళ్లం అలాంటి వాళ్లం కాము కానీ, కామెడీ పేరుతో ఇలాంటి వీడియోలు చేయడం కరెక్ట్ కాదని మంచు విష్ణు చెప్పుకొచ్చారు. అలాగే నటీనటులను విమర్శిస్తూ చేసిన వీడియోలను, కామెంట్లను 48గంటల్లో తొలగించాలని లేకపోతే వారిపై కఠిన చర్యలు ఉంటాయని మంచు విష్ణు హెచ్చరించాడు. ఇలాంటి వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసే వాళ్లపై సైబర్ సెక్యూరిటీ వాళ్లకు పిర్యాదు చేస్తామని విష్ణు హెచ్చరించారు. ఇక నుంచి సోషల్ మీడియాలో ఉన్న వారందరూ తమ తీరును మార్చుకోవాలని మంచు విష్ణు కోరారు.



ఎ సోషల్ మీడియాలో చిన్న పిల్లలు, పీఠో పీఠోయిస్తూ డార్క్ కామెడీ పేరుతో ట్రోలింగ్ చేస్తూ ఎవరైనా వీడియోలు చేస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని 'మ' అధ్యక్షుడు మంచు విష్ణు తెలిపారు. నటీనటులను విమర్శిస్తూ చేసిన వీడియోలను, కామెంట్లను 48గంటల్లో తొలగించాలని లేకపోతే వారిపై కఠిన చర్యలు



విడుదల తేదీని లాక్ చేసిన 'తెరగబడరా సామి'

టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో రాజ్ తరుణ్ 'తెరగబడరా సామి' తో ప్రేక్షకులను అలరించడానికి సిద్ధపడుతున్నాడు. పిల్లా నువ్వు లేని జీవితం ఫేమ్ ఏఎన్ రవికుమార్ చౌదరి దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రంలో మాల్కీ మల్కీతా కథానాయికగా నటించింది. తాజాగా మూవీ మేకర్స్ ఈ సినిమా ఆగస్టు 2న విడుదల కానున్నట్లు ఆన్లైన్ లో స్పెషల్ పోస్టర్ ని విడుదల చేసి అధికారికంగా ప్రకటించారు. ఈ చిత్రంలో రఘుబాబు, బిత్తిరి సత్తి, మరియు రావ రవి కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో మకరంద్ దేవ్ పాండ్ విలన్ పాత్రను పోషిస్తుండగా, మన్నారా చోప్రా కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. ఈ చిత్రానికి భోలే షావలి సంగీతం సమకూర్చారు. సురక్ష ఎంటర్టైన్మెంట్స్ మీడియా ఈ ప్రాజెక్ట్ ని నిర్వహిస్తోంది.



నాన్న నేర్పించిన దారిలో దీపిక

బాలీవుడ్ నటి దీపికా పదుకొణే గర్భం దాల్చిన దగ్గర నుంచి ఎంతో కేరింగ్ తీసుకుంటుంది. కమిట్ అయిన ప్రాజెక్ట్ లన్నీ పూర్తి చేసిన నేపథ్యంలో ఎలాంటి టెన్షన్ తీసుకోకుండా ఇంట్లోనే గడుపుతుంది. ప్రస్తుతం నెలలు నిండుతోన్న సమయం కూడా. దీంతో ఇంట్లోనే సమయాన్ని గడుపుతుంది. అవసరం మేర భర్తతో కలిసి బయటకు రావడం మినహా మరే కార్యక్రమాలు పెట్టుకోలేదు. తాజాగా ఆమె ఎంతో ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో సమయాన్ని గడుపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఆకాశం, పువ్వులు , సముద్రం వంటి అందమైన బొమ్మల్ని సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేస్తూ తానెంత ప్రశాంతంగా ఉందన్నది చెబుతుంది. ప్రకృతిలో ఒడిలో ఆరుబయట సమయం గడవడం, విశ్రాంతి తీసుకోవడం, అవసరం మేర చిన్నపాటి ఎక్సర్ సైజ్ లు చేయడం వంటివి పనిగా పెట్టుకుంది. తాజాగా ఆ మూవ్ మెంట్స్ ని ఉద్దేశించి ఓ ఇంట్రెస్టింగ్ పోస్ట్ చేసింది. %-%నేను కొంత సమయం పాటు పూర్తి భిన్నమైన లోకంలోకి వెళ్లిపోతున్నాను. రెగ్యులర్ స్పాట్ కి భిన్నంగా అదెంతో అప్రోచ్ చేస్తున్నాను. మనసు ప్రశాంతంగా ఉంటుంది. మైండ్ లోకి ఎలాంటి చెడు ఆలోచనలు రానివ్వను. పూర్తి గా నాకు కావాల్సినంత స్వేచ్ఛ తీసుకుంటాను. ఇది నాన్న నాకు నేర్పించారు. ఇప్పుడు ఆయన పద్ధతినే నేను ఫాలో అవుతున్నాను. నిజంగా మనసంతా ఉద్ధారంగా ఉంది. ప్రెజ్ మైండ్ తో పనులు చేసుకుంటున్నాను %-% అని తెలిపింది. మొత్తానికి దీపిక పాపాయికి ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా అన్ని రకాల జాగ్రత్తలు తీసుకుంటుంది. నెలలు నిండే సమయంలో ఈ సమయం ఎంతో కీలకమైనది. ఒత్తిడికి గురి కాకూడదు. ఆందోళన చెందకూడదు. రెగ్యులర్ గా డాక్టర్ చెక్ అప్ లకు హాజరవుతుంది. అతి త్వరలో రణవీర్ -దీపిక ఇంట బుల్లి పాపాయి అడుగు పెడుతుంది.



మిస్టర్ బచ్చన్ నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్ రివీజ్

రవితేజ కథానాయకుడిగా హరీష్ శంకర్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న తాజా చిత్రం 'మిస్టర్ బచ్చన్'. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ వతాకంపై దీక్ష విశ్వపసాద్ నిర్మిస్తున్నారు. భాగ్యలక్ష్మి బోర్స్ కథానాయిక. ప్రస్తుతం చిత్రీకరణ జరుగుతున్నది. బుధవారం ఈ సినిమాలోని తొలి గీతాన్ని విడుదల చేశారు. మిక్సీ జే మేయర్ స్వరపరచిన ఈ పాటను సాహితీ రచించారు. 'చిట్టిగువ్వ పిట్టలాంటి చక్కనమ్మా.. బొట్టు పెట్టి పట్టుచీర కట్టుకోమ్మ జట్టుకట్టి చుట్టుపల్లె చుట్టుకోమ్మా..' అంటూ చక్కటి భావాలతో ఈ పాట సాగింది. కస్టోర్ నేపథ్యంలో చిత్రీకరించిన విజువల్స్ ఆకట్టుకున్నాయి. మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా తనదైన శైలి విన్నోదంతో దర్శకుడు హరీష్ శంకర్ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారని మేకర్స్ తెలిపారు. జగపతిబాబు, సచిన్ ఖేడేకర్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: ఆయనంక బోస్, రచన-దర్శకత్వం: హరీష్ శంకర్.

7కోట్ల రూపాయల కొత్త కారుతో రామ్ చరణ్..

'ఆర్ఆర్ఆర్' మూవీతో పాస్ ఇండియా స్టార్ గా ఎదిగిన రామ్ చరణ్ కు ఉత్తరాదిన కూడా పెద్ద ఎత్తున అభిమానులు ఉన్నారు. చరణ్ తాజా చిత్రం 'గేమ్ ఛేంజర్' కోసం ఆయన ఫ్యాన్స్ ఆత్రుతగా ఎదురు చూస్తున్నారు. సుకుమార్, బుచ్చిబాబు సినిమాలు కూడా లైన్ లో ఉన్నాయి. మరోవైపు ఇప్పటికే రామ్ చరణ్ వద్ద ఎన్నో ఖరీదైన కార్లు ఉన్నాయి. తాజాగా ఈ ఖాతాలో మరో ఖరీదైన కారు చేరింది. రోల్స్ రాయిస్ లేటెస్ట్ వెర్షన్ స్పెర్ట్లా కారును చరణ్ కొన్నారు. దీని ధర ఏకంగా రూ. 7.5 కోట్లు అని సమాచారం. తాజాగా ముంబైలో జరుగుతున్న ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త ముఖేష్ అంబానీ కొడుకు అనంత్ అంబానీ వేడుకలకు వెళ్లడానికి శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టుకు ఈ కారులోనే చరణ్ వెళ్ళారు. తన భార్య ఉపాసన, కూతులు క్షీంకారలతో కలిసి ఆయన ముంబై వెళ్లారు. ఎయిర్ పోర్టుకు కారును చరణ్ స్వయంగా డ్రైవ్ చేసుకుంటూ వచ్చారు. మరోవైపు హైదరాబాద్ సిటీలో ఈ కారు ఫస్ట్ కస్టమర్ చరణ్ కావడం గమనార్హం.



ధనుష్ 'రాయన్' పెద్దలకు మాత్రమే



తమిళ అగ్రనటుడు ధనుష్, రీసెంట్ సినిమా కథల ఎంపిక ప్రతీ ఒక్కరిని ఆశ్చర్య పరుస్తోంది. నేటివిటికి దగ్గరగా ఉండి, తన పాత్రకు ప్రాధాన్యత ఉంటేనే సినిమాలు ఒకే చేస్తున్నాడు. అసురున్, వాదా చెన్నయ్, కెప్పెన్ మిల్లర్, కర్ణన్ ఆ కోవలో వచ్చినవే. వేటికవే భిన్నమైన కథ, సహజత్వమైన కథనం ఉండే చిత్రాలు. ఇలా విభిన్నమైన సినిమాలతో వరుస హిట్లు కొడుతున్నాడు ధనుష్. కెరీర్ లో 50వ సినిమా చేస్తున్నాడు ధనుష్. ఈ హీరో నటిస్తూ స్వయంగా దర్శకత్వం వహించిన చిత్రం రాయన్. ఇటీవల విడుదలైన ఫస్ట్ లుక్ గ్లిమ్స్ కు మంచి ఆదరణ లభించింది. ఈ సారి మరో న్యూ కాన్సెప్ట్ తో వస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ చిత్రం నుండి వచ్చిన మొదటి సింగిల్ సినిమాపై హైప్ మరింత పెంచింది. ప్రస్తుతం షూటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకుని విడుదలకు రెడీగా ఉన్నాడు రాయన్. తాజాగా ఈ చిత్రం సెన్సార్ కార్యక్రమాలు కంప్లీట్ చేసుకొంది. చిన్న చిన్న కట్స్ తో 'ఎ' సర్టిఫికేట్ జారీ చేసింది సెన్సార్ టీమ్. రక్తపాతం, హింస పాళ్లు కొద్దిగా ఎక్కువగా ఉండడంతో 'ఎ' జారీ చేశారు. 18 ఏళ్ల లోపు వయసుగలవారికి రాయన్ చూసేందుకు అనుమతి లేదు. ఈనెల 26న పాస్ ఇండియా భాషలలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది రాయన్.